



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, БУДІВНИЦТВА
ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**

НАКАЗ

01.03.2012 № 89

Міністерстві юстиції України
392/20705

Зареєстровано в
14 березня 2012 р. за №

Про забезпечення виконання у 2012 році проведення протизсувних заходів, інженерного захисту, протиаварійних та ремонтно-реставраційних робіт на території Києво-Печерської Лаври

Відповідно до [Порядку державного фінансування капітального будівництва](#), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764, та з метою забезпечення проведення протизсувних заходів, інженерного захисту, протиаварійних та ремонтно-реставраційних робіт на території Києво-Печерської Лаври, що фінансуються у 2012 році за рахунок видатків бюджетної програми «Проведення протизсувних заходів, інженерного захисту, протиаварійних та ремонтно-реставраційних робіт на території Києво-Печерської Лаври», НАКАЗУЮ:

1. Визначити одержувачем коштів державного бюджету на виконання [бюджетної програми КПКВК 2751800 «Проведення протизсувних заходів, інженерного захисту, протиаварійних та ремонтно-реставраційних робіт на території Києво-Печерської Лаври» \(КФКВ 0827\)](#)
релігійну організацію - Свято-Успенську Києво-Печерську Лавру (чоловічий монастир) Української Православної Церкви (Митрополит Вишгородський та Чорнобильський Павел (Лебідь П.Д.) (далі - Одержувач).

2. Установити, що перерахування бюджетних коштів здійснюється в обсягах, передбачених [у додатку 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2012 рік»](#) за бюджетною програмою КПКВК 2751800 «Проведення протизсувних заходів, інженерного захисту, протиаварійних та ремонтно-реставраційних робіт на території Києво-Печерської Лаври» (КФКВ 0827).

3. Управлінню впровадження та моніторингу пріоритетних проектів будівництва (Бондарчук Н.Л.) забезпечити:

укладення з Одержувачем договору на делегування повноважень щодо здійснення функцій замовника з проведення протизсувних заходів, інженерного захисту, протиаварійних та ремонтно-реставраційних робіт на території Києво-Печерської Лаври;

здійснення поточного контролю за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів.

4. Фінансовому департаменту (Касіяник А.В.):

включити Одержувача до мережі розпорядників та одержувачів коштів державного бюджету;

готувати розподіли відкритих асигнувань відповідно до помісячного розподілу асигнувань;

надавати Управлінню впровадження та моніторингу пріоритетних проєктів будівництва інформацію про розмір перерахованих Одержувачу коштів;

забезпечити складання та подання фінансової звітності про використання коштів державного бюджету в установленому законодавством порядку.

5. Одержувачу забезпечити:

формування з урахуванням вимог цього наказу переліку об'єктів та заходів та подати їх на затвердження Мінрегіону України;

здійснення закупівлі товарів, робіт та послуг в установленому законом порядку;

здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єктів відповідно до вимог [Порядку здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури](#), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 р. № 903;

здійснення внутрішнього контролю за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів;

надання щомісяця до 5 числа Мінрегіону України звіту про використання бюджетних коштів за об'єктами та заходами.

6. Департаменту нормативно-правового регулювання (Татаринцева М.А.) разом з Управлінням впровадження та моніторингу пріоритетних проєктів будівництва забезпечити подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Ісаєнка Д.В.

8. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр
А.М. Близнюк

Інститут релігійної свободи, м.Київ
www.irs.in.ua